

Herrn Prof. Dr.-Ing. Joachim Speidel Vorsitzender des Vorstands IBZ Institut für Nachrichtenübertragung Universität Stuttgart Pfaffenwaldring 47 70569 Stuttgart

Verein Internationales Begegnungszentrum der Universität Stuttgart e.V.

Vorstand

Prof. Dr.-Ing. Joachim Speidel, Vorsitz Prof. Dr. rer. nat. Leonie Fischer, Stellv. Vorsitz Prof. Dr. rer. nat. André Thess, Schatzmeister

Ansprechpartner

Prof. Dr.-Ing. Joachim Speidel

Kontakt

Institut für Nachrichtenübertragung Pfaffenwaldring 47, 70569 Stuttgart

Telefon: 0173 25 894 28

E-Mail: joachim.speidel@inue.uni-stuttgart.de

URL: http://www.uni-stuttgart.de/ibz/

Beitrittserklärung für den

Verein Internationales Begegnungszentrum (IBZ) der Universität Stuttgart e.V. Robert-Leicht-Straße 161, 70569 Stuttgart		
Ich möchte dem IBZ-Verein beitreten und teile hiermit meine Daten mit.		
Titel, Vor- und Zuname:		
Institution:		
Straße, Haus-Nr:		PLZ, Ort:
E-Mail:		Telefon:
Der Verein bevorzugt die elektronische Verarbeitung von Daten und das Versenden von Mitteilungen. Ich willige ein, dass der Verein meine obigen Daten gemäß Art. 6 Abs. lit. b) DS-GVO zum Zwecke der Mitglieder- und Beitragsverwaltung verarbeitet. Mein Name und meine Anschrift dürfen anderen Vereinsmitgliedern bekannt gemacht werden. Es gilt die Datenschutzrichtlinie des IBZ für Mitglieder unter https://www.beschaeftigte.uni-stuttgart.de/uni-services/technik-gebaeude/ibz/dokumente/ds-mg.pdf		
Der Mitgliedsbeitrag in Höhe von 65, Euro pro Jahr ist steuerlich absetzbar. Zur Vereinfachung des Zahlungsverkehrs wird nach erfolgter Aufnahme eine Bank-Einzugsermächtigung erbeten.		
Ort	Datum	Unterschrift

Bitte nach Unterzeichnung an obige Adresse per E-Mail, Hauspost oder Brief senden.

Bankverbindung: BW-Bank Stuttgart, IBAN: DE53 6005 0101 0002 6804 73, BIC: SOLADEST600, Kennwort IBZ-Verein